

Nagovor predsednice izvršnega direktorja Mednarodnega sveta medicinskih sester (ICN<sup>1</sup>) 12. maju, ob mednarodnem dnevu medicinskih sester.



Dragi kolegi,

vedno bolj je razširjena misel, da je zadostno število primerno izobraženih in motiviranih zdravstvenih delavcev življenjskega pomena za zdravje svetovnega prebivalstva. Pravičnega dostopa do potrebnih in kakovostnih zdravstvenih storitev pa seveda ni mogoče zagotoviti brez ustreznega števila ustrezno izobraženih medicinskih sester. Prav zato se je ICN ob letošnjem mednarodnem dnevu medicinskih sester osredotočil na zaposlene v zdravstveni negi kot življenjsko pomembnega vira za stabilnost zdravstvenih sistemov. Medicinske sestre nosimo, kot največja in mnogokje v svetu pogosto edina dostopna skupina zdravstvenih delavcev, veliko odgovornost pri skrbi za zdravje celotnega prebivalstva, ter hkrati prispevamo k izpolnjevanju razvojnih ciljev novega tisočletja, ki so jih sprejeli Združeni narodi<sup>2</sup>. Letošnja tema mednarodnega dneva medicinskih sester je ključno orodje za razumevanje širše slike trga dela zdravstvene nege: vrzel med ponudbo in povpraševanjem po zdravstvenih delavcih, vpliv ekonomske krize in migracije ter življenjsko dobo aktivnega dela medicinskih sester. Hkrati tematika izpostavlja pomen načrtovanja zaposlovanja medicinskih sester in povezavo, ki jo ima s področjem varnosti pacientov - kako meriti obremenjenost ter kako načrtovati zaposlovanje medicinskih sester, da bo zdravstveno varstvo dostopno in varno za vse. Spremembe na področju obsega dela in vpliv novih tehnologij so prav tako spremenile način dela medicinskih sester. Vedno bolj postaja jasno, da samo zaposlovanje novih medicinskih sester v državah s pomanjkanjem le-teh ne prinaša trajnostne rešitve in da je izboljšanje delovnega okolja ključnega pomena pri zagotavljanju večje varnosti pacientov ter kakovosti zdravstvene oskrbe. Želimo si, da bi letošnja tematika mednarodnega dneva medicinskih sester služila kot navdih medicinskim sestram da »spremenijo podobo« in pokažejo vladam, delodajalcem in družbi, da so prav medicinske sestre ključni vir za zdravje. Pomembno je, da se medicinske sestre in svetovni voditelji osredotočijo na svetovno delovno silo zdravstvene nege kot ključno prednostno nalogo za doseganje boljšega zdravja za vse.

S spoštovanjem,

Judith Shamian  
predsednica ICN

David C. Benton  
direktor ICN

---

<sup>1</sup> ICN - Mednarodni svet medicinskih sester je federacija več kot 132 nacionalnih združenj zdravstvene nege, ki predstavlja milijone medicinskih sester iz celega sveta. Ker ga vodijo medicinske sestre za medicinske sestre, je Mednarodni svet medicinskih sester globalni glas zdravstvene nege in s svojim delovanjem zagotavlja kakovostno nego za vse ter trdne globalne zdravstvene politike, napredek znanj zdravstven nege in zagotavljati prisotnost spoštovanja poklica zdravstven nege po vsem svetu ter kompetentno ter ustrezno delovno okolje.

<sup>2</sup> <http://www.milenijski-cilji.org/>